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OEMA 4

Alvovtat oL e€lowoetg x* —3x+2=0 (1) kat x*=3x*+2=0 (2).
a) Na Bpeite tic piteg tne e€iowonc (1).
(Movaéec 5)
B) Na Bpeite t1¢ pileg tng e€lowonc (2).
(Movaéeg 10)
y) Na Bpeite tpuvupo tng popdnig x* +Bx +y mou ot pileg Tou va ivat kdmoteg amnd Tig pileg

¢ e€lowong (2) kat emumAgoy, yia KaBe apvnTKO aptBuod x , va £XEL BETIKA TLur.

(Movddec 10)
Avém
a) x*-3x+2 =0 e A=T7%=1
cpg X= 3221 & x=4 2 X=72
2

p) x*-3x%4z2=0
Betwpe xT=db2o. Toze

P2 3¢12=0 &b ¢=1 % d=2

apa x=1 o Pz @b =i 1ixad m X=-V2 o x=(2

)) Boww p<p, piles o €ficosus (a=1>c)
_K_I.-.m fl’( f:)-z_ -I—R:)I
apry] £ T F T

Moene ©<pr<fs

aéfx'i 917“1 sz—*\fi
Jote E?f—(""‘r?:) ) X=U2  aea

e B (1+12) < Yz =©.
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OEMA 4

AIVETAL TO TPLWVULO: X’ +68x + 8%, omou BeR

a) Na unoloyioete n Slakpivouoca 4 Tou TpLWVUHOU. (Movabec 4)

B) i) Av 8 #0 TL UmopELTE va TELTE yLa TO TPOGN O TOU TPLWVUHOU; (Movabeg 7)
i) Nwc aA\alet n andvenon oag oto epwtnua (i), 6tav 8= 0 (Movabeg 6)

v) Me tn BorBsLa tne anavinonc oto epwtnua (B), va amodeifete otL LoyUEL N aviooTnTa
o’ +aB+6°50
yLOL OTIOLOUGBATIOTE Mpayatikouc aptBuouc a, 8 mou Sev eival kal ol 0o tautoxpova 0.

A ¢ (Movabeg 8)
o <%+ Bx+B° , peR
@) A= B-4p=-3p°
B) 1) [ia B#o exovopec A <O opq <8R +E 2O yia wates X
m) [la B=0 exoopee A= ap< x?-ygxﬁ;?:x‘;?@
n léomzap («¥o€1 g X=O.

d‘) lia a H@wﬁ//\uﬂt ey ;%Ozagféq (fu au-n'e‘.@qga)
n Quésuze  §veeoL
S BRSO AV (eda ya uabe RET



OEMA 4

a) Alvetatn Suretpdywvn eflowon: x'—9x° +20=0

Na Seifete 611 n eflowon auth £xel TEooeplg SLOUGOPETIKES TIPAYATIKEC plleC, TIG OTOLEC Kot
va poadloploete. (Movabeg 10)
B) Na kataokeUdoeTe pia Sitetpdywvn e€icwan T popdng

xX'+8X°+y=0,

n omoia va €xeL U0 Povo SLadopETIKES TIPAYHATIKEG pLTE.
Na arnodeifete Tov LOYUPLORG oag AUvovtag Tnv e¢lowan Mou KATAOKEUAOTE.
(Movabdeg 15)
Aoy
a) x*-ax*+z0=0
Octovpe w=x"zo 702ZE
¢ ~q9d+z20 =0 e A=81-80 =1

Cepq = _q_g_l e =S m Y=<

Aea xis m <=4 &
< =tVs n~p X= 2,
ﬁ) XCI'—{— BKZJH& =0O. C‘I)
G-eTovue b=x°20. T6ze ¢2+B¢+\’t0 )
Me va exey u () dio ne8 YL TS J@@o@erfwej
pules neéner m (@) vo €61 tua Jindd Cezma Q(l/-{
M R pller etepisupeeS. xpx.

Azo g
- B —4y§Fo 5
5<O )Bh‘ -6 nas [(¢xv 67,

n.x. X4+)<?“—2:O
S éwpe ¢=x‘20 «pa
& 4¢-2=0 pe A=(+8=9
oa =1 4 §,=-2(anep),

P 4 X'=1 & <=4 np <x=—L



QEMA 4
AVETALTO TPLOVUPO: X' —2x—8

a) Na Bpeite To pdon o TOU TPLWVUHOU yia TIG S1adopeg TLULEG TOU TpayHaTIKoU apBpol x
(Movadecg 10)

8889 . . . . i .
B) Av k= —m, elval n T TS mapdotaonc: k° — 2k — 8 pndév, BETIKAC 1 ApVNTIKOS

aplBpoc; Na attloAoynoeTE TNV anavinon oag. (Movadec 8)

y) Av loxUEeL -4 < [ < 4, TL UMOPELTE va TIELTE YLa TO TPOCN KO TNG TG TNG MapAoTAcn:

W=2|pl-8;
Na aLTlo Aoy OETE TNV ATTAVTN O 0aC. (Movabdec 7)
Aoeny
a) To todvope x-2X-8 exé AS 4+32=3€ epq
Exa ol X,.= fieé & w=2-2T , X <
< e S ]}

xZzxrg| +S -0 + |

)57 K= -888%7 _ -8888.. 5 Qqea U2
G494 s A

2o U -2u-8 > 0O.

Y) -4<p<d @ Ju <A
<os|H €4  wote
)

(“%-2|u|-8 = lu| ™= 2(+(-8 <o



QEMA 4

0 aywvag 8pdpou avduesa otn xeAdva kal To Aayé yivetal sOpdwva (e Toug akdAouBoug
KQVOVEG:
* H&iabpoun elvor tuiua evidg euBlypappou Spduou.
e O haydg Eekwvdel tn xpovikr otypn t = 0 and éva onueio 0.
e Totépua Bploketal e onpeio M pe OM>600 pétoa.
* H xehuva Eekwael T atypn t = 0 pe npofadioua, Sniadn and éva onueic A nou
Bploketal peta&l Tou O kat tov M, ue OA=600 uétpa.
YroBEToupe 6TL yla t 2 0, n andotaan Tou Aayol ard 1o O T XpOVIKN oTypr t min Sivetal
and Tov TONO Suft) = 10 t© uétpa, evid " anégTacn TG xeAwvag and to G tn auyun t min
Stvetal and tov TOmo Syft) = 600 + 40t pétpa.
a) Na Bpeite oe méon andotacn and To O Ba mpénet va Ppioketal To tépua M, wote n
xehwva va kepbicet Tov aywva. (Movadec 10)
B) YroBétoupe Twpn 611 n andotacn Tou tépuatog M and to C elval OM=2250 uétpa. Na
Bpeite:
i} Nola Xpovikr| otiypr] o Aaydg dravel Tn xeAwva. {Movdbec 5)
i) Nolog andé Toug SUo Bpopeis mpanyeltal T XpoviKY oty | = 22min kal mola elval
TOTE N peTadl Toug anoataon. (Movibeg 5)

iii) Nota xpovikn griyps) TEpRATifeL 0 VIKNTAS Tou ayiiva, {Movabeg 5)

S - S ™
© OA=600 m A M
Aoen
a) Meener yia to 1dio €20 Sx(#)>
(o-tz-—dfot-—cbo <O @& £1*4‘é—6040- _
To TerdWwfer tPqt -6 pe A=2SE exer pifeS

= 2% o t=—6 m Z=(0O |
& 2 o o 4@) nq +=(0 sx(fo)-:(goom

2
S (4)® oo +94ot >0t &

< [ =¢ y
[ -]
i“—qt—é’c! + 7 I— ( +
Apa ™ xcdwn npomiEizec TOV Aquoy  eexo! Te (0 & evzepo dsazo

) f o0 My
Qea Zo Tsppq Netna g Beiémza/_ npiy eno 2oy
B) © Aeyvs (7ara zu wela oten Sx(£)=S.(}) 84A g LEtodex

th —A".—' /2 J@T (6xJ# Sr-(é’)<-§n (1&) Qpa o Qqang
/L(_o@m/a‘Za,f.

!";1 &QQD@Q Wy QArogZacn s v,
S. (12) - Sx (12) = (012 (Soor4o-12) =3F€01y

E’lélcﬁi SM >1000 oﬂqp; &a Tgﬂ(_a:lu-'(ﬁ npbzos €€ xpéy-a 1o Tsze
Sa ﬂ.)= 2250 e {o—é::': 225p e -L:‘:st & Loz (S J2uT.




OEMA 4

Aivovtat oL ouvaptioelc  flx)=(x- 1) =4 «kou g(x)=|x-1| +2, pexeR

a) Na Bpeite TIC TLWEG TOU X yla TG omoleg n ypadiky mapdotacn tng cuvaptnong f
BplokeTal mavw amo tov afova x'X. (Movddec 9)
B) Na Seifete o1, yiat k@Be TN TOU X N ypadikn mapdctach TS cuVAPTNoNnG g PBpioketatl
ndvw ano tov afova X’x. (Movabeg 4)
v) Na Bpeite Ta kowd onpeia Twv ypadikwy MapacTACEWY TWV GUVAPTHCEWY f Kal g.
(Movabdec 12)
Ak
a) sia XEIR m Cp Evau naww ane tov Qfeva x>¢ orew
2 ‘2 s
L6020 e ) 4>0 @ x-i) > [x->= e
Kl g2 ) %—22 & X<-1 m X=3,
b) na xR [%~t| =0 == [IX—[+2Z70 &eq
) >0 nNaws@e <&l aeq M G Bereneale) g
Qro Tev afom <X
2
0‘) ree X€lR i{;):g(x) — (X~)%4 = [x~1|+2 =
_ 2 —
| —t]mep = [x-1[+2 & [%=1]=x~1[-6 = .
Getwpe [x-i|= 20O Toze
th= 1% e = 3 M P=-2 (ancp)

& $ o
Qeq Ix_ftzs e *X—(=3 U ={=-3 S Resrar H=e

[Ta >=4 Z2@=9%)=5 <ea A-(4, s)
e f)=4CA =5 wpa BCES),



OEMA 4
Alvetaito Tpuwvupo  flx) =X —6x+A—=3, pHeEAER

a) Na untohoyioete Tn Slakplvouoa A Tou TPLWVUHOU. (Movabec 5)
B) Na Bpeite TIC TIHEC TOU A YLAL TLG OTIOLEG TO TPLWVUHO €XEL U0 AVLIOEG TIPAYHATIKES PLLES.
(Movabec 7)
v) Av 3<A <12, totE:
(i) Na Sei€ete OTL TO TPLWVUHO €XEL BUO AVLOEC BETIKEC pileg. (Movabdeg 6)
(i) Av X1, X2 L€ X1 < X5 €lval oL U0 pilec Tou TPLWVUHOUL KoLk, 4 eival SUo aplBuol pe k <0
KOL X; < [ < X3, VA TIPOOSLOPLOETE TO MPOCNIO TOU YWOMEVOU K- f(k)-p-f(1). Na artiohoynoete

TNV QmAvInon oag.

(Movésec 7)
Avem
260) = X—ex<+A-3, aelk
6) A =36-4(a-3)=36-4Q+12 = 48~/
A<12

I5‘> oneytw A0 e +8-4Q 7O =?

b’) i) ria ?42 <l A =0 Xpq TO 'c;ofwwy_o
exel 2 anee gl e
D=23-3>0 <pg Qllez opomues &
S=6%0 eapa ¢]er OeTiues

W) X|ww 2 at o te

i |

I
wp. Lu)70, La)<o , HFTUZO.
Teze w- LG - o




OEMA 4
a) i) Na Bpeite tic piec tou Tpuwvipou: X + 9x +18 (Movdbeg 4)
ii) Na Aboete tnv eflowon: |x + 3| +|x> +9x + 18|=0 (Movadecg 7)

B) i) Na Bpeite To mpdonpo Tou TPWWVUHOU X° + 9x +18, yia T¢ SLddopes TIHEC TOU

TPOYHATIKOU aplBpou X. (Movabec 7)
ii) Nat Bpelte TIC TIHEC TOU X YLAL TIC OTIOLEC LOYUEL:
|x* +9x + 18|=- x* - 9x - 18 (Movdbeg 7)
A Js
) ‘ =< AN+
a) ?) A=81-4(8=9 apa ToeleWyo

Exeé Q(/é—? T — —‘?;3 apg Xq=-6, Xz="D

W) 43| + | x2qx+18[=O & x+3=0 wcu xepPXt€=0

LY =3 ue x=-3a xe6 & X=7S

B) 3 < Jeeo <& B im

)<2+Q7<+8{ + 9 - ?r + |

%)[x'zm-x%sfz ~¥igx-8 & | < +q > 18] 2= (X +ax418)

o € BNV RHGR+IR <O > XE ["-6»-3,] .
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OEMA 4

Ytnv A’ tafn evog Aukeiou tne Kapbitoag n cOUBouAog Twy pabBnpatikwy TTPOKELTAL va.
pAyUaTOMooEL pa dpactnplotnta. Emetdn opwe ev yvwpilel to mAnboc Twv pabntwv
¢ taéne, cupBoulelistal To Nupvactn Tou oXoAslou, ou otolyilel Toug PaBnTEC yia TIC
TIAPEAROELG KOL EKELVOC TNC QIavTa UE Eva mpoPAnpa:

«Mropw va TomoBeTow OAOUC TOUC HABNTEC OE X OELPEC HE X - 1 pabntéc oe kKaBe oelpa.
Av O0pwc BeANow va Toug TomoBeTnow o€ x+3 OELPEC UE Xx-3 pabntég oe kabe oepd, Ba pou
Aelnel évac pabntrigy.

o) Na Bpelte TNV TLUR Tou X (Movabec 6)
B) Na anobeifete n A’ Tagn €xeL 90 pabntec. (Movabec 6)
y) H oUpBouloc okomelel va Polpdoel Toug mapanavw 90 pabntéc os v opddec epyaciag,
WOTE OTNV MPWTN opada va mave 2 pabntéc Kal os kKabe enopevn opdda va mnyaivouy 2
napandvw kabs dopd. Na Bpeite tnv ey tou v, dndadn noosc opddec epyaciac Ba

Snuoupynbouv. (Movadeg 13)
AJen
a) (a X G¢rive auepo npenet-

X (k1) = (%43)(%-3)—1 e x%x=x=g~( & X=lo

B) Ma x=tc  x(x-1)> {o-7=920.

§) Te 0Aupos waButov wn ouadyg el opo €
cpbrmzus gesdn (@) e @=2, w=2
Tote S,=90 € '_% ('291+(v~f)w):¢zo =
-\é (4+ 261))=90 & V() =70 &

Viv— g0 =c pe A =3¢

00104 = AE 17 & =9 m v=-to Camfp
2
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OEMA 4
I} i I3 ’ 1 ’ [ ’ ’ *
Mia nuépa, oto Tunpa Al evog Aukeiou, To 3 TwV paBntwy dev €xeL Slafdacel olte AAyveRpa

ouTe Tewpetpla, EVW TO 3 Twyv pabBntwv éxel dtafdoel kat ta dvo autd pabripata. H

KaBnynTpLa Twv padnuatikwy MNEVEL TUYaia éva padntn yla va tov efetacel. Opiloupe ta
gvbexopeva:
A: o padntnc va exeL StaBaaoel AlyeBpa
[ o padntrc va gxel StaBaoel Mewuetpla
a) Na mapaotrioste pe Staypappa Venn Kal e Yprion tThg YAWooacg Twv cuvolwy ta Sedopéva
Tou TpoPAfuaTOC. (Movabec 9)
B) Na umoloyicete TV miBavotnta o padntnc:

(i) va éxeL drafdoel éva Touldylotov amd ta Suo padnuata

(i) va €xeL StaBaoel éva povo and ta duo padhipata.

(Movdadec 8)

y) Av  yvwpiloupe emutAéov OTL oL pLool anmd toug pabnteg £xouv Slafdaoet MEwpeTpla, va
Bpeite Tnv mbBavotnta o pabntng:

i) va éxel Sapaoetl Nlewpetpla

ii) va €xeL Stafdoel AlyeBpa

(Movdbec 8)
Avem

a) /) o
//// /

A ur) ANSE.

B Pllavw (=L  P(aand=%

i) Plaun) = 1-pPlcaon)]= -4~ 3
) Plca-ru(ra))= P(A-r)+P(—A) = R4) —PCAnF) +P(F)-P(AT)

: S
= P(avr)-pPlan) =2 - % = 75

v) o .P(M=5%

%) P(AUr) = PA) +PCr) ~PlAOT) € PCA)

| . *
= Pa)s Fts-3 = 53

= P(Aur?‘fﬁfmfa“P(fo





